

留学必看 印象篇

中国留学生初到澳洲,对新环境感悟良深 悉尼,另一种格调

机场告别

10月14日,晚,八点半,上海浦东机场。我和爸爸、妈妈、姑姑告别。场面没有想象中的伤感。忽然一个人的处境让我很茫然,只有肩膀上行李的重量督促着我大步往前迈。

途中和一个女孩结了伴,她也挺瘦弱的。和她聊后才知道我们原来都是去麦考瑞的。不怎么费力就找到了自己的座位,是临窗的,邻座的阿姨帮我放上了行李还和我聊起来。原来阿姨的女儿在悉尼读研,她是去探亲的。我们的聊天让阿姨思念起自己的女儿,也让我想起了刚告别的妈妈。

初到澳洲

晚上在飞机上睡觉真是不舒服,怎么躺都觉得难受。还好黎明很准时地到来了,微微掀起窗户阳光就放肆地射了进来,非常刺眼。往下面看可以看到地面,一块块整齐的绿色田园,就像铺的地板砖一样,上面还蜿蜒着河流。

地上的画面逐渐由绿色的田野切换成了朱红色的瓦房,悉尼就要到了,接下来我惊奇地发现了以前在图片或电视上经常看到的悉尼歌剧院。

几分钟后飞机降落,我重新背起沉重的行李随着人群出了机舱,接下来是排队过海关然后安检,程序并没有我想象中的那么恐怖,工作人员的态度都非常友善亲切,向每位旅客问好,基本上都挺顺利,只是我的一根火腿肠被收了,也不怎么心疼,呵呵。

悉尼给我的第一感觉就是明媚,天空特别



澳洲某大学部分中国留学生合影留念

蓝,阳光洒满了每一个角落,所以眼前总是一片亮堂堂的。澳大利亚开发的历史只有几百年,很短,所以绝大多数地方还都是非常自然。葱葱郁郁的树林里点缀着一个个朱红屋顶,淡黄墙壁的二三层小别墅,很难看到一栋高楼,每户门前都被花草簇拥着。

学友接触

16日早上起来,我一个人去报到。家离学校不算远,先走大概15分钟的路程,然后再坐

10分钟公交就到了。外国的大学校园真的和国内的很不一样,没有院墙围着,学校和城市完全是融为一体的,弄得我们这些中国学生都不适应。学生和当地市民都是共享那些建筑,比如食堂超市。

报到的程序首先是开个大会,屋里坐着上百名学生,一桌一桌的,外国老师们轮流上台介绍大学和专业,每人有自己的分工。由于一个多月没怎么听英语了,我才发现自己的英语水平急剧退化,听他们讲英语很吃力,只能明白大概百分之五十,而且困得想睡觉,总是一直昏昏的,很茫然……很久很久过后,

大家被指示出去,至于干什么去我也不知道,就只有跟着人群走。接着大家进了不同的房间,看着一排排的电脑我才明白要选课了,再后来我才明白了原来一个桌是一组,每组人都要跟着自己的队长,可此时顿悟已晚矣,哪里是我那组啊,我连队长什么样都没记住!还好另一个善解人意的队长明白了我的处境,好心收留了我。差不多选好后,一个熟悉的面孔出现了,原来是我真正的队长。他看到我后张口说了一句:“让我好找你啊。”

来报到的新生来自世界各地,印尼的,俄罗斯的,韩国的,印度的,甚至还有英美的,中国的学生自然是很多,大概占到70%,其中大多数来自港台地区,而近些年中国内地的留学生也不断增多。我们的队长都是往届的学生,而且大多都是中国内地的。这点让我感觉挺为祖国骄傲的。

手续都办好后,已经中午了,学校为新生提供了免费的面包、烤肠、烤鸡肉串、水果沙拉还有冰镇饮料。

城市印象

不得不承认,悉尼是一个很美,很自然,又很国际化的城市,来自世界各地的人和友好地共处。悉尼的市民都是从世界各地移民来的,让人基本感受不到本地人与外地人之分,谁到这里都可以说是本地人,也都可以说是外地人。

刚来这里,想要融入另一种生活文化还是很难的,既然来了就只能去适应它,适应悉尼的生活调调,为的就是在学业上取得丰收,体现出自己的能力。

河南大学爱华国际学院学生 吕茵

郑州47国际班获省教育厅批准成立 SAT及UNISTAR招生说明会今晚举行

预约报名热线:0371-60382611 60382600

中招在即,家长对孩子升读高中的情况应多方了解,就读重点中学国际班也成为越来越多的家长为孩子考虑的重要选择之一。应广大家长的要求,同时为了方便郑州西区的家长了解情况,郑州47中SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)国际班将于今晚7:30在嵩山饭店举行招生说明会。

河南考生每千人仅有两人入读世界500强大学

谈及为何要开设国际班,47中郭勤学校长告诉记者,我们河南是一个人口大省,而人均拥有的优质教育资源却少得可怜,据联合国教科文组织统计,世界500强大学中,美国拥有159所,英国拥有49所,而中国仅仅拥有13所。

另据省招办的数据统计,国内像清华北大等13所国内的世界500强大学,在过去三年中,在河南分别招生1423人、1833人、1923人,虽然招生总量逐年递增,但录取的比率则不足千分之二,这也就意味着我省每千人高考学生中,能够就读世界500强大学的还不到两人。

面对现状,省内众多有国际视野的业内人士不禁慨叹:不是我们的孩子不优秀,而是我们国内的优质教育资源太少了,能够考上国内二本或者三本的孩子,如果在英、美、澳、加等国,就可以轻松地考上世界500强的大学。

有鉴于此,越来越多的睿智的家长纷纷将目光投向国外名校,孩子只要是中等水平以上的成绩,英语成绩良好,那么就可以升入国外的世界500强大学,在去年,我国出国留学的学生总数已经突破了20万人。



河南大学爱华国际学院优秀学生奖学金颁奖仪式

开设澳美国国际班,直升世界500强大学

2010年,经省教育厅批准,和河南大学爱华国际学院联合,郑州47中SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)国际班成立,让一部分有志于出国的学生避开国内高考这一独木桥,开辟了一条直通世界500强大学的绿色通道。

据介绍,国际班融合了SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)的专业课程,师资共享爱华国际学院的强大外籍专家教学资源,由国外合作院校直接派出名师前来任教,使用国外原版教材,每班不超过25人的小班化授课。

课程设置为三年,高一、高二上学期主要学习国内的普通高中课程,同时在EAP课程中派

驻外教授课。高二下学期起,课程将加入由外教教授的SAT1官方指南、SAT1数学、SAT1写作、SAT1阅读以及雅思(听力、口语、阅读、写作),高三还将再开设SAT2(数学、物理、化学)及澳洲历史、地理等课程和美国大学预科课程,同时该项目还将引进美国大学预科AP课程和UNISTAR澳洲名校预科课程。值得一提的是,美国大学预科AP课程将能帮助孩子减免部分海外大学的学分。三年的独特课程设计不仅将进一步强化学生语言能力,更会引导学生熟悉适应国外院校的学习模式,提高自学能力,确保英语课程和专业课程达到海外大学入学标准。

SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)国际班引入的外方课程在保证教学质量的同时,

不但缩短了中国学生的学习总长度,并且降低了学生的留学总成本。参加中澳班项目的学生在第四十七中学完成三年学习并获得相应证书后,将可直接正式入读世界500强大学甚至100强名校的大一课程。

据介绍,目前美国、澳大利亚现已成为中国留学生的首选留学目的国,每年有约40%以上的中国留学生选择这两个国家,国际班也将有针对性地提供这两个国家共4个留学方向供学生选择:美国排名前50的大学、美国排名前100的大学、澳大利亚五星大学、澳大利亚四星大学,不仅项目中所有国外合作院校均为世界500强大学,其中更不乏世界100强、50强的顶尖学府。如美国的芝加哥大学、杜克大学、西北大学;澳洲的莫纳什大学、墨尔本大学、新南威尔士大学等。国际班将依据学生的综合情况如学生的学习能力、家庭情况、未来发展方向等多个维度向学生和家长推荐最适合的留学方向。

相关链接

国际班招生说明会今晚举行

5月25日(周二)晚7:30在嵩山饭店,将召开SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)国际班招生说明会,届时,合作校方的外籍教师和国际部负责人将会详细介绍国际班的特色、师资力量、课程设置、留学方向等,有意家长请即刻致电预约报名:0371-60382611 60382600

SAT(全美高考)及UNISTAR(澳洲八大名校)国际班招生对象面向全省的初三毕业生,中考成绩达到47中中招录取线,英语加试成绩合格并且有一定的经济基础。